
Peiling Sport & Corona
De afgelopen periode hebben we met elkaar voor enorme uitdagingen gestaan. 
Door de coronacrisis beseffen we meer dan ooit hoe belangrijk sport- en bewegen 
voor ons is. Sport houdt ons zowel fysiek als mentaal fit.

In juni is een peiling verricht om te monitoren hoe Flevolanders zich mentaal en 
fysiek hebben gevoeld tijdens de lockdown. Daarnaast is onderzocht of 
Flevolanders het lastig vinden om de motivatie weer te vinden om te sporten 
en/of bewegen en of ze hun sportritme weer oppakken nu de lockdown voorbij is.

In samenwerking met het Flevopanel van KiekendiefPerspectief hebben 528 
Flevolanders meegewerkt aan deze peiling. Door een weging is het mogelijk om 
uitspraken te doen over de Flevolander.

Meer informatie? Neem contact op met Maarten van Erp - vanerp@sportflevo.nl

45% mee eens | 17% neutraal | 29% mee oneens 

Het percentage Flevolanders dat het de afgelopen tijd lastig vond de 
motivatie te vinden om te sporten

Door de lockdown voel ik me mentaal minder fit

Als de lockdown voorbij is, ga ik direct het oude sportritme 
weer oppakken:

Juli 2021

Door de lockdown voel ik me fysiek minder fit

43% mee eens
16% neutraal
39% mee oneens

42% mee eens | 27% neutraal | 19% mee oneens 

47% mee eens
16% neutraal
35% mee oneens
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